

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ ЗМІН В ОПП (2025 рік)

Проект ОПП	Пропозиція	ОПП	Примітка
Назва спеціальності та галузі	Центр забезпечення якості вищої освіти: Узгодити назву спеціальності та галузі з постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 р. № 1021	Замінено по тексту: спеціальність D8 Право, галузь знань D Бізнес, адміністрування та право	Враховано
Передумови	Центр забезпечення якості вищої освіти: Конкретизувати, додавши посилання на правила вступу до Університету	Умови вступу визначаються правилами прийому на навчання до Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка	Враховано
Національна кредитна мобільність	Центр забезпечення якості вищої освіти: Подати без надмірної конкретизації	Право на участь здобувачів вищої освіти у програмах внутрішньої кредитної мобільності може бути реалізоване: на підставі укладених договорів; з власної ініціативи, підтриманої адміністрацією закладу вищої освіти на основі індивідуальних запрошень та інших механізмів	Враховано
Міжнародна кредитна мобільність	Центр забезпечення якості вищої освіти: Подати без надмірної конкретизації	Право на міжнародну академічну мобільність може бути реалізоване: на підставі участі у програмах міжнародної мобільності відповідно Враховано до укладених угод; з власної ініціативи здобувача вищої освіти, підтриманої адміністрацією закладу вищої освіти на основі індивідуальних запрошень та інших механізмів.	Враховано

<p>Освітні компоненти</p>	<p>Максим ЗЕЛЕНСЬКИЙ (начальник департаменту інспекційної роботи Сумської міської ради, депутат Сумської міської ради) виступив з пропозицією впровадження курсу «Запобігання та протидія корупції у сфері публічного управління», наголосивши на необхідності формування у майбутніх фахівців публічного управління знань і навичок для боротьби з корупцією.</p> <p>Світлана СВІРКО (Заслужений економіст України, завідувач кафедри національної безпеки, публічного управління та адміністрування Державного університету «Житомирська політехніка», доктор економічних наук, доктор наук з державного управління, професор).</p> <p>Необхідно додати: з огляду на важливу роль громадянського суспільства у забезпеченні підзвітності та прозорості органів влади, зростаючий запит від державних установ і громадських організацій на фахівців із навичками громадського моніторингу, а також необхідність формування ефективної взаємодії між громадськістю та владою для досягнення цілей сталого розвитку, доцільно розглянути питання про посилення обов'язкової освітньої складової у цьому напрямі.</p>	<p>Корупція залишається великою загрозою для демократичних процесів, тому її запобігання є важливою складовою стратегії державного управління. ОК «Запобігання та протидія корупції у сфері публічного управління» ведено у 2025 -2026 рр. як обов'язковий ОК</p> <p>«Громадський контроль за діяльністю органів публічної влади» залишається серед обов'язкових освітніх компонентів, і його виключення не планується. Починаючи з 2025-2026 навчального року, до робочої програми буде внесено зміни, що передбачають розширення тематики в межах теми «Громадський контроль як інструмент забезпечення правової держави».</p>	<p>Враховано</p>
----------------------------------	--	--	------------------

	2. Оновлені курси спрямовані на забезпечення якісної підготовки фахівців, здатних ефективно реагувати на сучасні виклики публічного управління в Україні, зокрема щодо забезпечення прозорості діяльності органів влади та протидії корупції, що відіграє ключову роль у розвитку демократичних процесів і зміцненні правової держави.		
Освітні компоненти	Навчальний відділ: Людмила Петренко (начальник) Внести у матрицю ОК 13. Переглянути співвідношення обов'язкових і вибіркових дисциплін, внести відповідні зміни до матриць	Додано ОК13	Враховано
Матриці забезпечення	Центр забезпечення якості вищої освіти: Додатково переглянути відповідність ОК ЗК і РН	ОК2 – забезпечення ЗК1, ЗК4 та реалізація РН08	Враховано